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Περιμένουν 
κορίτσι!

Ο Γιώργος Σαμαράς και η Κωνσταντίνα Κομμάτα 
πλέουν σε πελάγη ευτυχίας, καθώς σε λίγες

εβδομάδες θα υποδεχθούν τον πρώτο
καρπό του έρωτά τους

a.antoniou@realnews.gr

Της ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Δ
ιανύουν μια από τις πιο γλυκές περιό-
δους της ζωής τους. Ο Γιώργος Σαμα-
ράς και η Κωνσταντίνα Κομμάτα ανυ-

πομονούν για το αύριο και τη νέα ζωή τους μα-
ζί με τον καρπό του μεγάλου τους έρωτα. Ονει-
ρεύονται τη στιγμή που θα κρατήσουν στην 
αγκαλιά τους την κόρη τους και κάνουν σχέ-
δια για μια μεγάλη... ροζ ευτυχία.  

 Η ημέρα που θα γεννηθεί το πρώτο παιδί 
τους ολοένα και πλησιάζει και κανείς από τους 
δύο δεν μπορεί να κρύψει τον ενθουσιασμό 
του. Η Κωνσταντίνα, άλλωστε, πάντα έλεγε πό-
σο πολύ ήθελε να γίνει μητέρα και ονειρευόταν 
να αποκτήσει πολλά παιδιά. Πριν από λίγες ημέ-
ρες, η όμορφη ηθοποιός ενέδωσε στη νέα δια-
δικτυακή τάση και έκανε bump art στην κοιλί-
τσα της, αποκαλύπτοντας με αυτόν τον τρόπο 
το φύλο του παιδιού που περιμένει. Επιβεβαί-
ωσε έτσι όλους τους κοντινούς της ανθρώπους 
που την αποκαλούν ήδη... χαζομαμά, αφού εί-
ναι ξετρελαμένη με το θαύμα της εγκυμοσύνης.

 Ο πρώην ποδοσφαιριστής, από την άλλη, 
φαίνεται ψυχραιμότερος. Στέκεται στο πλευρό 
της συντρόφου του και φροντίζει ώστε να μη 
της λείπει τίποτα. Αυτό συμβαίνει, άλλωστε, από 
την πρώτη στιγμή της σχέσης τους. Είναι πά-
ντα προστατευτικός μαζί της, όπως έχει επιβε-
βαιώσει και η Κωνσταντίνα σε παλαιότερη συ-
νέντευξή της: «Δεν θα μπορούσε να με στηρί-
ζει περισσότερο και αυτό το αισθάνθηκα από 
την πρώτη στιγμή! Είναι πάντα δίπλα μου. Ο,τι 
με κάνει χαρούμενη εκείνον τον κάνει ακόμα 
περισσότερο». 

 Η εγκυμοσύνη άλλαξε τα γαμήλια σχέδια 
του ζευγαριού για το καλοκαίρι στην Κρήτη. 
Με τον ερχομό της κόρης τους, το πιθανότε-
ρο είναι ο γάμος να μεταφερθεί για το επόμε-
νο καλοκαίρι και να γίνει μαζί με τη βάφτιση. 

 Οι δυο τους εξακολουθούν να περνούν μεγά-
λα διαστήματα στο Ηράκλειο Κρήτης. Οι επαγ-
γελματικές υποχρεώσεις του Γ. Σαμαρά απαι-
τούν την παρουσία του στο νησί και η Κωνστα-
ντίνα δεν λείπει από το πλευρό του. Εδώ και λί-
γους μήνες, ωστόσο, έχουν μετακομίσει σε ένα 
υπέροχο σπίτι στη Γλυφάδα, που αναμένεται 
να φιλοξενήσει την αρχή της νέας τους ζωής 
μαζί με την κόρη τους.


